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VERKSAMHETSBERÄTTELSE för ATR GÄVLEBORG 2019
Styrelse
 

Styrelsen för ATR-Gävleborg har under 2019 bestått av sammanlagt nio ledamöter som tillsammans representerar amatörteatergrupper från hela länet. 
Följande har deltagit: Helge Torsein (Arbetarteater Pegasus, Gävle), har varit föreningens ordförande. Övriga ledamöter har varit Anders Enqvist (Stackbo station, Gävle), Anette Spjutsvik (Tingshusteatern, Delsbo), Ludde Johansson (Gävle Komedi & Musikteater), Tomas Lothström (Kilafors Teaterförening), Hanna Wiklund, (Bollnäs teaterverkstad), samt Barbro Kernby, och Marie Larsson (Hudiksvalls arbetarteater). Sabine Lannerhielm (Hudiksvalls arbetarteater) deltog i styrelsearbetet under det första halvåret, men valde sedan att lämna styrelsen.
Verksamhet under året
 

ATR-Gävleborg höll sitt årsmöte 16 mars på Kulturhuset i Gävle. Vid årsmötet medverkade skådespelaren Christian Andrén från Sandviken, som bland annat haft en huvudroll i filmen ”Jätten” som fick en guldbagge för bästa film år 2016. 
Styrelsen har därutöver haft sju protokollförda möten under året: 26 januari i Gävle, 11 maj i Hudiksvall, 5 juni i Bollnäs, 5 september i Gävle, 19 oktober i Kilafors och 8 december i Gävle, samt ett konstituerande styrelsemöte i anslutning till årsmötet 16 mars i Gävle. 
Under året deltog två styrelseledamöter i ATR:s verksamhetskonferens i Söråker 3- 5 maj och en ledamot i Seniorteaterforum i Örebro 20-22 september
Uppföljning av verksamhetsplan
 

· ATR-Gävleborg ska växa
ATR-Gävleborg omfattade vid årets slut åtta föreningar, varav fem medlemsföreningar i Gästrikland och tre i Hälsingland. Detta innebär att antalet medlemsföreningar minskade med en förening jämfört med föregående år. 
Medlemsföreningarna i Gästrikland är Amatörteaterföreningen Tors Hammare från Hofors, samt Arbetarteater Pegasus, Gävle Komedi- och musikteater, Oslättfors Dramatörer och Stackbo Station från Gävle. Medlemsföreningarna i Hälsingland är Tingshusteatern från Delsbo, samt Bollnäs Teaterverkstad och Hudiksvalls Arbetarteater. 
Styrelsen har besökt sammanlagt fyra teateruppsättningar för att visa vår uppskattning.

I anslutning till ett styrelsemöte i Gävle tittade styrelsen på ”Är du riktigt frisk?” med Bomhus Nästa, och vid ett annat styrelsemöte i Hudiksvall tittade styrelsen på Hudiksvalls Arbetarteaters uppsättning av ”Klas Klättermus”. Dessutom har styrelse-medlemmar besökt föreställningen av ”Lysistrate” med Arbetarteater Pegasus, och ”Den historiska teaterresan” med Tors Hammare.
 
· Kurser
ATR-Gävleborg arrangerade i november en scenografikurs i Bollnäs, under ledning av Josefin Torp. Kursen lockade elva deltagare.
· Stipendium
Sedan 2007 delar ATR ut ett stipendium till en välförtjänt teaterpersonlighet i länet. 
Teaterstipendiet för 2018 tilldelades Emilia Jerlardtz, AT Pegasus i Gävle i samband med ett styrelsemöte 26 januari 2019. Teaterstipendiet för 2019 var inte klart vid årsskiftet.HamareH

· Inspirationsbidrag
ATR-Gävleborg delar varje år ut inspirationsbidrag för att stimulera till nytänkande och utvecklande aktiviteter inom amatörteatern i Gävleborgs län. Under 2019 utdelades ett inspirationsbidrag med 10 000 kr till Hudiksvalls Arbetarteater. Ett beslutat bidrag till Tingshusteatern återbetalades och ett bidrag till Bollnäs Teaterverkstad bordlades. 
· Samverkan

Länets kulturaktörer måste samverka för att stärka sina positioner på den regionala arenan. Under året har styrelsen för ATR-Gävleborg påbörjat en dialog med Folkteatern för att hitta nya samarbetsområden.
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